



贯彻落实党的十九大精神 推动绵阳发展和科技城建设再上新台阶

市七届人大三次会议开幕

刘超出席 马华主持 张锦明付康等出席



1月2日,绵阳市第七届人民代表大会第三次会议开幕 (本报记者 张莉摄)

本报讯(记者 刘鑫)昨(2)日下午,绵阳市第七届人民代表大会第三次会议在市委党校隆重开幕。来自全市各地、各条战线的市人大代表,肩负548万绵阳人民的重托,齐聚一堂,将充分行使民主权利,依法选举绵阳市监察委员会主任、绵阳市出席四川省第十三届人民代表大会代表。

大会应到代表436人,实到395人,符合法定人数。

大会主席团常务主席、执行主席刘超、马华、付康、岳勇、陈兴春、黄正良、董晓彬、代顺兴、李川萍、李作虎、王昭洪在主席台就座。大会由马华主持。

张锦明和大会主席团成员在主席台就座。

下午4时20分,马华宣布:绵阳市第七届人民代表大会第三次会议开幕。会场全体起立,奏国歌。

大会以举手表决方式,通过了绵阳市第七届人民代表大会第三次会议选举办法。

马骏、颜超、张学民、元方、蒋仁富、廖世孔、杨步润、时义清、经大忠、罗宗志、罗蒙、马泽波、吴长福、董泓等市委、市政府、绵阳军分区、市中级人民法院、市人民检察院领导,担任过市人大常委会主要领导的老同志,高新区管委会领导参加开幕大会。

绵阳市第七届人民代表大会第三次会议议程

(2018年1月2日市七届人大三次会议预备会议通过)

- 一、选举绵阳市监察委员会主任;
- 二、选举绵阳市出席四川省第十三届人民代表大会代表。

绵阳市第七届人民代表大会第三次会议主席团和秘书长名单

(2018年1月2日市七届人大三次会议预备会议通过)

主席团成员(49名,按姓氏笔画为序):

马华(藏族)	马骏	马辉	王昭洪	王海滨
元方	付康	代顺兴	白荣其(回族)	
刘勇	刘超	刘强	刘雨果(女)	
刘春涛(女)	江彬	安忠瑶(女,苗族)	时义清	
克妹草(女,藏族)	李晖(女)	李川萍(女)	李亚莲(女)	李作虎
李治平	杨军	杨步润	吴蕾(女)	何国洪
何清蓉(女)	张彬	张学民	张鑫斌(羌族)	
陈永灿	陈兴春	岳勇	周涛	周琳
郑志恒	袁明	袁凤俭	凌云(女)	
黄梅(女)	黄正良	黄亚春(女)	彭时荣	董晓彬
蒋仁富	赖俊	廖世孔	廖雪梅(女)	

绵阳市第七届人民代表大会第三次会议主席团常务主席名单

(2018年1月2日市七届人大三次会议主席团第一次会议通过)

刘超 马华 付康 岳勇 陈兴春 黄正良
董晓彬 代顺兴 李川萍 李作虎 王昭洪

绵阳市第七届人民代表大会第三次会议大会执行主席名单

(2018年1月2日市七届人大三次会议主席团第一次会议通过)

刘超 马华 付康 岳勇 陈兴春 黄正良
董晓彬 代顺兴 李川萍 李作虎 王昭洪

绵阳市第七届人民代表大会第三次会议副秘书长名单

(2018年1月2日市七届人大三次会议主席团第一次会议通过)

文刚 何长勇 朱林 王涛

市七届人大三次会议主席团举行第一、二次会议

本报讯(记者 邓娟)昨(2)日下午,由市七届人大三次会议预备会议选出的大会主席团举行第一次会议。会议应到49人,实到43人,符合法定人数。

会议由市人大常委会主任马华主持。会议推选了刘超、马华、付康、岳勇、陈兴春、黄正良、董晓彬、代顺兴、李川萍、李作虎、王昭洪为大会主席团常务主席、大会执行主席。

会议决定了大会副秘书长;

表决通过了大会日程安排;审议了大会《选举办法》草案,并决定提交第一次全体会议通过。

本报讯(记者 邓娟)昨(2)日下午,市七届人大三次会议主席团举行第二次会议。会议应到49人,实到45人,符合法定人数。

会议由大会主席团常务主席刘超主持。大会主席团常务主席马华、付康、岳勇、陈兴春、黄正良、董晓彬、代顺兴、李川萍、李作虎、王昭洪在主席台就座。

会议决定将主席团提名的绵阳市监察委员会主任候选人提交各代表团酝酿;决定将各政党、各人民团体推荐的四川省第十三届人民代表大会代表候选人提交各代表团酝酿;决定代表联名提名和推荐候选人的截止时间为2018年1月3日10时;酝酿了大会选举的总监票员、副总监票员、监票员名单草案,并决定提交代表团酝酿。

市七届人大三次会议举行召集人会议

马华主持并讲话

主任和绵阳市出席四川省第十三届人民代表大会代表。

马华强调,人大代表出席人民代表大会会议,既是行使法定权利,更是履行法定职责。各代表团一定要精心组织,严格按照大会的统一部署和要求,开好代表团会议;要组织与会代表依法正确行使民主权利,严格按照大会选举办法的规定做好选举工作。要从严守纪律,始终坚持党的领导,深入贯彻落实中央八项规定、省委省政府十项规定、市委市政府七项规定,及其实施细则,时刻把纪律和规矩挺在前面,严格遵守

“九个严禁、九个一律”,营造风清气正的会议氛围。要严肃会风,坚持优质、高效、节俭、简朴的原则,节俭办会、从简办会、从廉办会、从严办会。大会秘书处和各工作机构、各代表团工作人员要按照有关工作方案,明确职责分工,加强联系沟通,以严和实的精神,做好各项会务组织和保障工作,确保大会圆满成功召开。

市委常委会组织部部长岳勇,市人大常委会副主任陈兴春、黄正良、董晓彬、代顺兴、李川萍、李作虎,市人大常委会秘书长王昭洪等出席会议。

马华主持。市人大常委会副主任陈兴春、黄正良、董晓彬、代顺兴、李川萍、李作虎,秘书长王昭洪在主席台就座。

会议表决通过了大会议程;表决通过了大会主席团和秘书长名单。观看了警示教育片《警钟》。

会议还酝酿和提名了绵阳市监察委员会主任候选人;酝酿和推荐了四川省第十三届人民代表大会代表候选人;酝酿了大会选举的总监票员、副总监票员、监票员名单草案;进行了严肃选举纪律谈心谈话。

各代表团团长还组织代表签订了严肃选举纪律承诺书。

本报讯(记者 李志豪)

昨(2)日,市委副书记、市长刘超主持召开专题会议,研究部署2018年经济工作。市委副书记付康参加会议。

会议指出,去年以来,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实党中央国务院、省委省政府决策部署,主动适应把握引领经济发展新常态,认真践行新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,统筹抓好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,推动全市经济实现稳定的、可持续的发展,呈现稳中有进、稳中向好的良好态势。

会议强调,今年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年,也是我市经济总量突破2000亿元后,开启西部经济强市建设新征程的第一年。做好今年经济工作意义重大。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和中央经济工作会议精神,全面落实省第十一次党代会和省委十一届二次全会、省委经济工作暨全省金融工作会议部署,坚持以供给侧结构性改革为主线,把推动高质量发展、加快建设西部经济强市贯穿经济工作始终,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,加快推进绵阳经济在迈上2000亿元台阶的新起点上实现更大突破。

会议强调,要本着对绵阳长远发展高度负责、对绵阳人民根本福祉高度负责的态度,进一步聚焦经济建设这个中心,时刻保持强烈的危机意识,切实增强责任感使命感,把思想行动统一到市委、市政府的分析研判和安排部署上来,不驰于空想、不骛于虚声,锐意进取、埋头苦干,全力以赴抓好经济发展各项工作。一要准确把握总体要求。要深入学习领会、全面准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想的科学内涵和核心要义,把推动高质量发展、加快建设西部经济强市作为我们确定发展目标、发展方略、发展举措的根本要求,既做大总量又提高质量,既保持速度又提升效益,既纵向分析又横向比较,坚持在扩增量中调结构提质量、增效益,推动质量变革、效率变革、动力变革,促进经济社会持续健康发展。二要科学确定发展目标。要坚持稳中求进工作总基调,对接中央、省上的决策部署,以及绵阳经济发展的现实状况,按照“高于全省增长水平、扩大全省第二大城市地位优势”的要求,科学合理确定年度经济发展目标,在优化经济结构方面下功夫,在转变发展方式方面下功夫,在转换增长动力方面下功夫,确保经济继续保持较高的增速,进一步做大经济总量,持续提升发展质量,加快建设发展水平高、产业体系优、创新能力强、开放程度深、市场机制活、协调发展好的西部经济强市。三要压紧压实工作责任。要进一步落实各县市区、园区主体责任和市级部门工作责任,以指标定量、工作定责的形式,制定具体可行的“工作路线图”和“时间进度表”,把各项经济工作任务细化、实化、具体化,在全市上下凝聚起推动高质量发展、加快建设西部经济强市的思想共识和强大合力。

会议还就做好当前经济工作,确保实现一季度“开门红”作出安排部署。

市领导颜超、经大忠、韩圣健、罗宗志、罗蒙,市政府秘书长谭岗参加会议。

市七届人大三次会议多项举措改进会风

本报讯(记者 李桥臻)为深入贯彻落实中央八项规定和省、市有关纪律规定,昨(2)日开幕的市七届人大三次会议采取多项举措改进会风,印发了关于会风会纪的意见,体现了科学办会、节俭办会、从简办会、从廉办会、从严办会理念。

具体举措包括简化和规范会场布置,严格控制会议用车数量和车证发放,改进大会新闻报道,会议期间统一食宿,严格控制会议工作人员数量,认真执行公共场所禁烟有关规定等十多个方面。其中在简化和规范会场布置上,本次大会主席台、代表团会议室、代表驻地宾馆不摆放鲜花绿植;除大会统一安排外,不悬挂彩旗、气球、标语,不制作背景板。本次会议进一步优化道路交通管理措施,不封路,不留线,最大限度减少对公共交通和群众出行的影响。模范遵守重污染天气机动车限行交通管制措施,做到便民不扰民。

把推动高质量发展加快建设西部经济强市贯穿经济工作始终

刘超主持召开专题会议研究部署2018年经济工作